JFC

JCLU L%

N

G HERFEAREL

JCLU _L5Z R EREE Al

i

REEE  BENK - MAMBKNSHELREIRER

R A < /N4

JCLU — 06 — R — E —
+ ot - ‘ fRECIE © 1REE REEETIGE
% 02 E: SRR FR . FAREE
:E?Eﬁ 04 Gl : %R
?; ({8 G2 : MEH
=] 16 35 : P280
2 25
il
>
JHGL 4TS
itk JCLUO2 JCLUO4 | JCLUO6 | JCLU10 JCLU16 | JCLU25
BELAET] (GHEERTMPaf ) (kN) 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9
KEN %1 HEBTMPafs (kN) 2.6 35 4.4 7.3 12.1 18.2
BRERZERE (LH) (mm) 36.5 42 50 56.5 69.5 87.5
SR AR (mm) 25 30 35 44 56 70
FRK (mm) 12 14 14 16 22.4 28
HITERE (KRE) (cm?) 4.9 7.1 9.6 15.2 24.6 38.5
EX L (mm) 20.5 235 26 295 36 45
KETIE (mm) 17.5 205 23 26.5 33 42
TIZERE (mm) 3 3 3 3 3 3
BRARE (R/min) 1.0 1.6 2.6 4.7 95 18.9
o e (cm3) 10.0 16.7 25.0 44.8 88.6 173.3
il HER (cm3) 7.7 13.0 21.0 38.9 745 145.5
BE (ko) 0.7 1.0 1.4 2.3 40 7.4

EAMEEE : 1-7MPa {REEME : 10.5MPa
H1: RRERIBERZERBKES -
RENAKZEREME -

FRRBRE : 0-70°C ERARE .

273

EREYHERER (#HERIOS-VG32)



JFC JCLU L XBE;hBRFEARET

@ JCLU : 1Z&R

2 = 5
ShERR ~F T
&L
o HG EEIA ol i
'7@ LaT <:DE g!
S | s >
m___._.._ _\_ I l
T 3 z &L
1% tal
oA - e
< g, B
aHl g, = K -
e
S| = 2-E#=8 : ~_ o ;
S | \F\n\i &
a | —| — < o
< > | J T N
I N =
| e ﬁ
0.4/ | > -
R0.4 N %
2-OFIE < ]
(%) < 51
@ng *T
3 7
RS e ﬁgl
XEWABED pepuEE] (RPESRE 51
471 e (ERAER) [ R (%)
EERREE _\ - é
(BB ) " {}) O/ g
1\ e B WPT =
w < { : = <ol W m lﬁI
< % \ H | /x| I

Z 2110 L [El

N =t

&
©

HF
R3 2-MAX.2BC
‘i‘,ﬁﬁ‘gx HE HD /(BRARE )
' AN\ \ B EHEED (RPEMEE ) ,
RPIZAUETE ( I )

IERBUHEREE O
(ERAEE)

R2 ‘
HF
#H%ﬁmlﬁlﬁ‘ 2Rk \ HE®

274



JFC

INER S~ &

JCLU L &R HBERAEIREL

(rm)
B5 JCLUO2-f | JCLUO4- | JCLUOB- | JCLU10-f | JCLU16-F | JCLU25-f
HA 97.1 108.1 119.6 140.1 166.1 199.1
HB 45 50 57 70 86 108
HC 515 60 66 82 96 120
HD 32.5 35 37.5 47 53 66
HE 22.5 25 28.5 35 43 54
HF 35.1 40.1 46.1 56.1 68.1 88.1
G 39 47 58 63 78 100
H 127 14 17 147 16 f7 22.4 7 28 {7
J 60 66 71 83 95 112
K 33.5 39.5 42.5 47 55 65
L 26.5 26.5 28.5 36 40 47
M 28.5 32 34.5 40 49 61.5
N D) 6 6 8 11 13
P 17.5 20.5 23 26.5 33 42
Q 2 2 2 2 2.5 2.5
R1 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
S 6.5 7 7 9 10.8 14.5
T 10 12 12 14 20 26
U =i 6 6 8 10 11 16
V 18 17 17 20 20 20
W 55 55 6.8 9 11 14
X 10 10 12 15 18.5 20
Y Rpl/8 Rpl/8 Rpl/8 Rpl/4 Rpl/4 Rp3/8
z 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
Z1 C1.5 C25 C25 C3 C3.5 C5.5
72 14 14 14 19 19 22
OfLE 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 7.8x1.9 7.8x1.9 9.8x1.9
AA 11 13 15 19 25 32
AB 64-80]2 64-8012 84-8015 -10+g01b 14+g0|8 -164-8018
AC 6+8.0|2 6+8.012 6+8.012 8+8.015 12+g.018 14+8018
AD 34 36 39 48 54.5 65
AE 24 26 30 355 44 53
AF 21 21 28 37 46 56
AG 3 3 3 3 3 3
BA 40 48 54 64 79 101
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
BC 4 4 4 6 6 8
CA 49.5 52.5 57 68 80 96
CB 48.0 59.6 67.3 78.7 98.2 133.5
CccC 80.2 92.5 101.3 120.4 144.7 189.2
cD #69° 271° #70° #70° #69° #72°
12 16 19 22 32
16 20 25 31 38
18.5 21 245 30.5 37.5
235 29 32 39 50
6 8 10 11 15
STW-6 STW-6 STW-8 STW-12 STW-14
STW-6 STW-8 STW-10 STW-14 STW-16
Rp3/8 1 FREERARDNLREE -



JFC

@ JCLU : E:ETEIFRE

INER R~ [E

JCLU & HER A

il

H
2
il
&L
(mm)
% Fige JCLuoz-kE JCLU04—II5E JCLUOS—IIEE JCLU10—IIEE JCLU16—I§E JCLU25—II5E
g} R R R R R R %
9 MRS . , . ; . ; B
— ( R ) 9.0cm 14.8cms3 | 22.9cm?3 | 41.6 cm?® | 84.6 cm® |164.3 cm ;.m
g} A 97 108 119.5 140 166 199 L
N
EA 125.5 139.5 153.5 177.5 210 252
| 5
| EB 28.5 315 34 375 44 53 B
| 5 EC 11 11 11 11 11 11 %
l
ED 2 2 2 2 2 2 5
EE 8 10 10 12 12 16
EF MEx0.8 | M6x1 MEx1 [M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 E_g:ﬁ
: w8 E3N SN #15 #15 w18 R
=i 0.7 kg 1.0 kg 1.4 kg 2.4 kg 4.0 kg 7.4 kg ﬁ
-4 WEE
EX &t jj 1
% = Hb 7
v RIS R R B e &L
;ﬂﬁﬁﬁg%ﬁﬁgﬁmﬁ FRRRLEER JCLU10-FER!SEICLUL0-FARL S FREIEE 7. 0Mpa ~ REBRE F
) B HB60mmes - 1
RERKICLULO-FRIRRE N © 6.6kN 5
JCLU10-FEZY5EJCLUL0-FA ZURI3RE N © 6.6%0.93=6.1kN T
=]
o L E L L L E L L ;*LE\
fitlrs JCLUOZ—E A | JCLUO4- 5 JCLU06- E JCLU1 0-Fa JCLU16- E JCLU25- E é
REEENAE 0.90 0.89 0.92 0.93 0.95 0.95 ;E:
SELERE (K2R 4.4 cm? 6.3 cm? 8.8 cm? 14.1 cm? 23.5 cm? 36.5 cm?
HELIEE S (HEEARTMPal ) 3.1kN 4.4 kN 6.2 kN 9.9kN 16.4 kN 25.5 kN é
REN (HEARTMPals)x 1 2.3 kN 3.1kN 4.0 kN 6.8 kN 11.5kN 17.2kN =
MLRRLRIZERZEIFARET -
{55 F3 31 y
Yy ©g

T#

HREHET
BETX‘IE—EF%

276

‘#ﬁﬁ?ﬁ%ﬁk&lﬁ” R \ BE®

SnHB




JFC JBLU Sz HEAEIEEL
JBLU £ HEIEREL

%

4

VAN

RS LR RER T R R

5) i8R TNE

JBLU — 06 — —
R~ REZRIE .
?, 82 | AEKBE
4
y 06 Gl : fR#H
B2 10 GL: MN&E2
18 16
=l
+ 25
il
) ¥ 14
S 1
SHEL 45
itk JBLUO2 JBLUO4 JBLUOG6 JBLU10 JBLU16 JBLU25
JAELEES] (MBS T7MPal ) (kN) 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9
RES (HERTMPals )% 1 (kN) 26 35 4.4 7.3 12.1 18.2
EERZERE (LH) (mm) 36.5 42 50 56.5 69.5 87.5
AT (mm) 25 30 35 44 56 70
FEK (mm) 12 14 14 16 22.4 28
RELETRE () (cm?) 4.9 71 9.6 15.2 24.6 385
EXoE (mm) 20.5 235 26 29.5 36 45
TETI2 (mm) 17.5 205 23 26.5 33 42
1TiEERE (mm) 3 3 3 3 3 3
BARE (L/min) 1.0 1.6 2.6 47 9.5 18.9
. a2 (cm?) 10.0 16.7 25.0 448 88.6 173.3
Hila= 5
W (cm?) 7.7 13.0 21.0 38.9 74.5 145.5
BE (kg) 1.0 1.4 1.9 3.2 5.3 9.7
LHIZR B R E X2 N+ m) 7 7 11 25 49 60
FEAHESE : 1-7MPa {FEME : 10.5MPa FERRIBRE : 0-70°C FRARE . TEEYHERER (HERIOS-VG32)
K1 RNTESERZERNREN - RENAKRZEREME -
%2 RERRBESRAEL2I -

277



HG

FHEIA

JBLU 52 HERFEIREL

HHB

AE

2-F#JB/

CA

AD+0.1

P —
2712
&%)

M
%

572
HA
|

R1

; 4-Z
REE (EEMN)

H
I
L

=S
?b
¢Er

2-0OIE (it )

re)
[ha m
o

RERHEED

= \

AF
HHA

HE

Z 2L 10_L[El

CJHF

R4
R2
CIHF
HB

2-MAX.2BC

/(ERREE)

i
g!
i
i
&
i
i
&
%
£
i
&
i
o
i
&
1
7]
i
%
5

B i a5 R H

4-gW

RAoX

HC

IR RmEE D
Z(EBEREE)

R2
CHF

4-BB

MAX.2BA

C0.5

#E1. EEAJBLUD-FEIRSME - JBLUD-LEUMIBLUD-RELBRIRER
BRZEREABI - HERRT198)BLUD-FAAEE -
2L EHMNRAREBEERMIAERZ LT -
3AMEZ R R -

278

HENRGE || IEXE

FERS MR

oo T




JBLU 52 HERFEIREL

(mm)
g JBLUO2-f | JBLUO4-f | JBLUOG-f | JBLU10-f | JBLU16-f | JBLU25-f
HA 97.1 108.1 119.6 140.1 166.1 199.1
HB 45 50 57 70 86 108
HC 55 60 66 82 96 120
HD 325 35 375 47 53 66
HE 225 25 28.5 35 43 54
HF 35.1 40.1 46.1 56.1 68.1 88.1
H 12 f7 14 f7 14 f7 16 7 22.4 17 28 17
J 60 66 71 83 95 112
M 28.5 32 34.5 40 49 61.5
N 5 6 6 8 11 13
P 175 20.5 23 26.5 33 42
R1 42 48 51 56.5 64.5 80.5
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
R5 16 17 17 22 23 28
S 6.5 7 7 9 10.8 14.5
T 10 12 12 14 20 26
U 1 6 6 8 10 11 16
Vv 49 54 57 66 73.5 83
W 55 55 6.8 9 11 14
X 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y Rpl/8 Rpl/8 Rpl/8 Rpl/4 Rpl/4 Rp3/8
Z 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
Z1 C3 c3 c3 C4 C6 C6.5
Z2 14 14 14 19 19 22
OZE 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 78%x1.9 78%1.9 9.8x1.9
AA 11 13 15 19 25 32
AB 6730 6730 830 e g 167500
AC 69" 69 692 ggoe 12790 1475018
AD 67.5 75.5 815 95 109.5 130
AE 24 26 30 35.5 44 53
AF 21 21 28 37 46 56
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
BC 4 4 4 6 6 8
CA 83 92 99.5 115 135 161
CB 48.0 59.6 67.3 78.7 98.2 1335
cC 113.7 132 143.8 167.4 199.7 254.2
CD £969° 297 1° £970° £970° #969° #972°
HHA 12 12 16 19 22 32
HHB 14 16 20 25 31 38
HG 16.5 18.5 21 24,5 30.5 375
HK 20 23.5 29 32 39 50
HL 6 6 8 10 11 15
JA STW-6 STW-6 STW—-6 STW-8 STW-12 STW-14
JB STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW—14 STW-16

DN\

.-” S
©
(40}

3
.-” 14

NI

Rp3/8

*1

279

CENEERARSNHERE -




JFC JHERTRENE

oh ﬁ i I =374 E.!EG 1 H
* REEENRZB Al
ih
/L $JH7 dHH7 5
2, CY— m
_ Ly o ih
o= T
— » C
Ly o x&
K G [E 1=
ih
c £
lE| =
o = 2
\ i
1l im
O
p £
(mm) *T
ol 7]
EU8% | JBLUO02 | JBLUO4 |JBLUOG | JBLU10 |JBLU16 | JBLU25 (il
Jeexes\ |JCLUO2 |JCLUO4 |JCLUOG |JCLU10 |JCLU16 | JCLU25 5
3 5
R~
A 125, | 128, | 163, | 198, | 223, | 323, é
B 14 16 20 25 31 38 A
C 48 54 64 735 | 905 | 1155 %
D 55 6 6 8 9 | 125 =
E 5.5 6 6 7 10 13
F 3 35 6 75 95 95 =
G 165 | 185 | 21 245 | 305 | 375 i
H 6+((])O12 6+8012 6+8012 8+8015 12+8018 14+8018 iE
J 6+g 012 6+8 012 8+g 015 1 O+g 015 14+8018 1 6+8018 ﬁI
K 20 235 | 29 32 39 50
L M6 X1 | MBx1 [M8x1.25 M0 x15 [MH2Xx175| M16 X2 ¥
M 26 26 32 39 48 58 7%
N 6+81 6+g.1 8+gw 1O+8.1 11 +8.1 16+81 'ﬁI
P 14 17 17 20 265 | 36
Q R3 R3 R4 R5 | R55 | RS *h
R 12 135 | 135 | 175 | 22 28 '%
S 3 4 4 5 7 8 %
T = 11 9 11 13 16 19 T
KREES 006 kg |0.08 kg|0.14 kg [0.24 kg [0.41 kg | 0.98 kg 1+
&
B
Fd

280



JFC HERREE

6JH7 oHH7

- {5;

=

[
Ol
)

(mm)

B3 |JBLU02 | JBLUO4 | JBLUOG| JBLU10| JBLU16| JBLU25
e JCLUO02 | JCLUO4 | JCLUOG|JCLU10|JCLU16|JCLU25

R
12,8 2% | 168, | 198, | 228, | 328,
14 16 20 25 31 38
110 135 135 180 200 230
5.5 6 6 8 9 12.5
5.5 6 6 7 10 13
3 3.5 6 7.5 9.5 9.5
16.5 18.5 21 24.5 30.5 37.5
o | e | eer| gger | 1290 | 140

6+8.012 6+8 012 8+8 015 1 O+g.015 1 4+8.018 1 6+8.018

6+g 1 6+8 1 8+8 1 1 O+g.1 1 1 +g.1 1 6+8.1

14 17 17 20 26.5 36
R3 R3 R4 R5 R5.5 R8
12 13.5 13.5 17.5 22 28

3 4 4 5 7 8

Lﬁtmwo-oZ<—IG)-|'||'|'|UOUJ)>
IIﬂ:iE

pilE
]

0.13kg |0.19 kg [0.31 kg | 0.62 kg | 0.96 kg | 1.95 kg

281



E
A

X5

BADREX

~
~
4

JFC

HREHE || BREHE || SoEE (el 4ﬂﬂﬂ%ﬂ7 HCEER || EREH 4uw.ﬁ.&ﬂ 7w_m__zmﬁaﬁ# I

282



JFC JLKA _ESRE HEAEIEET
JLKA LEZAREHREEREL

r

RBREE  BENK - MAMBRKNSHELETARE S

LT

t R~ REEZKME R RGOSR
0360 - A
5£ 0400 CL: &A@ EIR - b
B D:&HiEa
el 0480
J 0550 M : %ﬁ@@%ﬁ
2 0650 cC - B SRR
18 pup——
a 0750 N : ZEREH
i 0900 Mg
il 1050
CR: &A@ :
@‘@
; M
~ |
SHELAS
pidk JLKA0360 | JLKA0400 | JLKA0480 | JLKA0550 | JLKA0650 | JLKA0750 | JLKA0900 | JLKA1050
SETEES (GREABTMPalE ) | N) 32 38 50 6.8 112 16.7 255 352
| MERTMPals (kN) 22 27 36 44 77 12,0 199 274
HEH 1
REERE (LH) | (mm) 335 36.5 42 50 56.5 675 75 95
FRE (mm) 10 12 14 16 20 2 28 355
ST A (mm) 36 40 48 55 65 75 90 105
RELERE (KE) (cm?) 452 531 7.07 9.62 159 238 363 50.3
2718 185 20.5 23.5 26 29.5 35 41 49
RETIR 16 175 205 23 265 2 38 46
EeEAEN (MPa) 7
RIREFE T2 (MPa) 5
it B (MPa) 105
FERRE (c) 0~70
ERREE (ISOMEEERISO-SG-32— MR ERH )

EFMABEEE : 1.5-7MPa REME : 10.5MPa SHRIERE : 0-70°C AR | SREVHERER (HERIOS-VG32)
ML RENARZEREME -
%2 1 KFZERE - sELAL5Mpaf B Hia A REBHNMEIRE -

283



JFC JLKA LA HEATRAREL
@ JLKA ; 1Z%R)

INER KT B

1-gAD AA -0

AG®

/

1

EIEONR || ETEGKEE || ETERRER:

HE
HF
N
o
I
Jcii|
=
Ei

_\ e
< \‘_I m
[t . Eﬁﬁ | <
|
2-gAE |
< s |
T o® - |
NI
nl = |
i
1
|
|
i

I 1 W
@HD31 *
" e T
TREREE RS AR BE 7]
2-ifm1 £
LROBAE BHAEA0 : RpBA REE (FAEEE) =
| HKE O CE yll

|

\ ! R
i wanl = I
TS ' AT E #
. = L [ B # d . &
Q¥ e \ Nx =
g ) BEAEH0 0P =
1T ! =

2
SR R -
RpIEAL JA 4-¢R Z ¥
#27.0Q 1 — i

4-CAE*4
RSN o P
' 4
— LK 7%
C0.6 3
1 — 'ﬁI
gHD'B*

- 3
; R
=
4
B
7]
1
&
B
[

284



JFC
INER RS ST 3R

JLKA L%

N

a1 HER S

il

Bisg

JLKA0360-(1C]

JLKA0400-0(]

JLKA0480-((]

JLKA0550-(][]

JLKA0650-(1(]

JLKA0750-(1(]

JLKA0900-LI(]

JLKA1050-L](]

EXLES 18.5 20.5 235 26 29.5 35 4 49
REFTE 16 175 20.5 23 26.5 32 38 46
TRERE 25 3 3 3 3 3 3 3

A 78.6 87.6 99.1 110.6 127.6 151.1 180.1 209.1
B 49 54 61 69 81 945 109.5 127
C 40 45 51 60 70 85 100 120
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 48 54 60 65 735 84 101 115
F 23 29 32 37 435 47 61 65
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 25,5 30 35 425 50 60
K 31.5 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 72 81 88 106 116 136 152
M 1 1 12 12 13 16 16 19
Nx 235 26 30 335 395 45 52,5 60
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 n 1 14 175 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14
S 15.5 15 16 135 16 175 17 23
T 27 30.5 35 375 45 55 64.5 77
U 10 f7 1217 14 17 16 17 207 22 17 28 {7 35.5 17
Vv 22,5 25 29 315 37 45 52 62
W 30 30.5 345 355 39 48 52,5 64
X 20 22 26 30 355 435 52,5 64
Y 1 13 13 16 19 25 28 32
Z 19 21 24 28 37 40 49 64
Gz Q a a a 4 C10 ol (#152)
=y 25 a (&) a (&) (&) R16 R18
AA 14.5 16 18.5 21 245 30 36 44
AB 743 717 924 1019 1.4 130.8 146.5 173.6
AC 473 50.2 61.2 n7 78.7 90.8 104.6 1225
AD 5 6 6 6 8 10 12 15
AE 5 6 6 8 10 12 15 18
AG 19.6 20.2 189 199 20.5 214 224 231
CA M4X0.7 M5%0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12
JA 35 35 35 35 4.5 45 4.5 45
B 14 14 14 14 19 19 22 22
Z/EREe0 -CR Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
ORI ZE 4.8x%x1.9 4.8x%x1.9 4.8x1.9 4.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9

285



AR HERAEAREL

7

JLKA Lk

JFC

HREHE || BREHE || SoEE (el 4ﬂﬂﬂ%ﬂ7 HoHEH (| ERERE || $wEd

@ JLKA : DL EE

HOEY

2-OUfE (i)

2-BIE2
o =
R
@ﬁ
g 2-AE
+
1l 5
l

Tf " Mf
A — 1 1
) Z%A 3 I
ECIEER e o (1A
9 H o
R L] =
E - j S— m_
G 4
’ [
E FEET Dl ~ N
._ﬂ A 9 dH SWH
1 3H daa
— VH %Y
=~

JEIN

RETREE

REE (H

BRAMRO : RpIRAT

2-RpIRAUE TR

O EEETRRE

4-CASBR4

TE%&&HL HEREE

Nx

IS { o
W_m AN AN m
= fE
B B
+MA
g
Z &=
~ /588
~ |
o
_ e
_p_ﬁ | W( BE
/._\
@ _ = @
Il I | ll, AN
Jjﬁm@a _ ,jﬁmﬁ\_,
— -
<
are 7 N
ANTANT H
i e
OH B
KE

LK
gHD'§?

286



JFC JLKA X hEREIREL

INEB R T B Z ZL B MU LR~ 3R

ige JLKA0360-D | JLKA0400-D | JLKA0480-D | JLKA0550-D | JLKA0650-D | JLKA0750-D | JLKA0900-D | JLKA1050-D
2718 185 205 235 26 295 35 41 49
KRBT 16 175 205 23 265 32 38 46
TiEeRE 2.5 3 3 3 3 3 3 3
HA 89.1 100.6 112.1 1236 140.6 164.1 193.1 2221
HB 49 54 61 69 81 %5 109.5 127
HC 40 45 51 60 70 85 100 120
HD 36 40 48 55 65 75 %0 105
HE 48 54 60 65 735 84 101 115
HF 23 29 32 37 435 47 61 65
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 595 67
J 20 25 255 30 35 45 50 60
K 315 34.1 40.1 47.1 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 7 81 88 106 116 136 152
M 11 11 12 12 13 16 16 19
NX 235 26 30 335 395 45 525 60
NY 8 9 11 12 15 16 18.5 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14
S 155 15 16 135 16 175 17 23
T 27 305 35 375 45 55 64.5 77
U 10f7 127 147 167 2017 217 287 3557
v 25 25 29 315 37 45 52 62
W 30 305 345 355 39 48 525 64
X 20 2 26 30 355 435 525 64
Y 11 13 13 16 19 25 28 32
z 19 21 24 28 37 40 49 64
/Al [ a3 a3 c3 c4 C10 ci1 (©152)
Ef2 25 c3 3 c3 cs c5 R16 R18
AA 14.5 16 185 21 24.5 30 36 44
AB 743 777 924 101.9 1114 130.8 146.5 1736
AC 473 502 612 717 787 20.8 104.6 1225
AD 5 6 6 6 8 10 12 15
AE 5 6 6 8 10 12 15 18
AG 19.6 202 18.9 19.9 205 214 224 231
CA M4X0.7 M5X0.8 M5M.08 M6 M6 M8 M10 M12
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 2 2
DA 8 f7 12f7 14 f7 14 7 14 7 187 187 187
DB 105 13 13 13 13 13 13 13
DC 6 10 12 12 12 16 16 16
DD(&HExFE) M4X0.7X10 M6X15 M8X18 M8X18 M8X18 M10X21 M10X21 M10X21
RE/EMRARHO I RPE! Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
ORI} [E 48%19 48%19 48%19 48x19 6.8X19 6.8X19 6.8X19 6.8X19

287



AR HERAEAREL

7

JLKA Lk

JFC

@ JLKA

4 R EHE : MR : g 7 EEH 4ﬁﬂﬂ%ﬂ:_._ﬁ.mﬁmﬂ7 R 4 FEH 7w_m__zmﬁaﬁ# R

INER ST B

= FL 70 L [E]

ﬁ av
T o
~ i -
\\x7 4l
S = RIS
< i
O =
T |
\T‘\f
j—
= T ie
FLEY &
x|
e [N Ra
& ﬂrois oy U
= q 2+S ) =R~
& | D
flart i Em— rf SIml
> ] i i
g 1T 2|
. @l= |1 1 =1 N g%
S M s| B
2 =Y
N - ]
~— |_|||I u
j —
N il o
*x
O
15\ &
EE W 2l S
E
A 9 WdH o
L 3H «
VH an

EHRAMRO : RpiRa

2-RpIRATE T

X
O
A NP
TN TS
e
#H
i
B
e
S
&=
3%
_ 2
—
.m@w 7 =2 @.H
Il Il Il |
1 1 »
are 7 i
AN T AN Wm
MO %I
OH %Wf
K&

Cl =
|
EETT BT
R
yOTan
_ s
N |
ﬂ
mw %[ Sl o
‘mw‘AMn SRR | N | N | N | A— \AM W
= o L
o
5 |
o
1 A
TOFAN SN AN TW R [T
BRI

288



JFC

JLKA _E EB HEREIREL

INER S~ R 22

Zeabfugl LR ~T3R

itk JLKA0360-M | JLKA0400-M | JLKA0480-M | JLKA0550-M | JLKA0650-M | JLKA0750-M | JLKA0900-M | JLKA1050-M
21712 185 205 235 26 295 35 41 49
KRBT 16 175 205 23 26.5 32 38 46
AR%s 25 3 3 2 3 3 3 3
HA 786 88.6 100.1 114.1 1346 153.1 186.1 2231
HB 49 54 61 69 81 9.5 109.5 127
HC 40 45 51 60 70 85 100 120
HD 36 40 48 55 65 75 90 105
HE 48 55 61 68.5 80.5 86 107 129
HFM 23 30 33 405 50.5 49 67 79
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 255 30 35 45 50 60
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 72 81 88 106 116 136 152
M 11 11 12 12 13 16 16 19
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 3 9 11 12 15 16 185 225
p 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14
S 155 15 16 135 16 175 17 23
T 27 305 35 375 45 55 64.5 77
U 107 1217 1417 1617 207 27 28f7 355f7
v 225 25 29 315 37 45 52 62
W 30 305 345 355 39 48 525 64
X 20 2 26 30 355 435 525 64
Y 11 13 13 16 19 25 28 32
z 19 21 24 28 37 40 49 64
BlEL C2 c3 3 c3 C4 C10 C11 (@ 152)
BlE2 25 a3 a3 (o] c5 c5 R16 R18
AA 145 16 185 21 24.5 30 36 44
AB 743 77.1 92.4 1019 1114 130.8 1465 1736
AC 473 50.2 612 717 78.7 90.8 104.6 1225
AD 5 6 6 6 8 10 12 15
AE 5 6 6 8 10 12 15 18
AG 19.6 202 18.9 19.9 205 214 224 231
CA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12
JA Bl 35a 3500 3.50% 450 4500 4.550m 4500
JB 14 20 140 14 14, 19, 19, 22, 22,
MAF8 345 38 45 45 45 53 53 53
MAHS 345 38 45 45 45 53 53 53
MB 31 36 40 40 40 59.5 59.5 59.5
MC 35.7 39.2 462 462 46.2 54.2 54.2 542
MD 325 40 43 50.5 60.5 61 79 91
ME 455 56.5 63.5 71 81 935 1115 1235
MF 235 30.5 335 41 51 495 67.5 79.5
MG 45 5 5 5 5 55 55 55
MH 9 9 9 9 9 12 12 12
MJ 4 75 115 115 115 205 205 205
MK 6 7 7 7 7 11 11 11
ML 56 68 75 825 925 110.5 1285 140.5
f\%{fw c®|  Rpi8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
IR LB 48%19 48%19 48%1.9 48%1.9 6.8X19 6.8X19 6.8X19 6.8X19
OWJ BREFE | 29.87X1.78(70°) | 34.65%1.78(70°) | 41.00X1.78(70°) | 41.00X1.78(70°) | 41.00X1.78(70°) | 47.35X1.78(70°) | 47.35X1.78(70°) | 47.35X1.78(70°)

289



AR HERAEAREL

~

7

JLKA Lk

2-OZUE (M)

HRfoHEH || EREH || S8 EH || EEREREE

N\

oNA

1A

JENIN-S

_4-CARE4

2-fAEl

30.5

290

[T

|||

EHAMRO : RpiRA

BAttHOo P

INER ST [E

JFC

@ JLKA :

JA

fL70 L [E

NdH

2-RpEEAUEE

x



JFC

JLKA L%

INBR T R Z BN IR T R

g

G HEREAREL

Pk JLKA0360-N | JLKA0400-N | JLKA0480-N|JLKA0550-N | JLKA0650-N | JLKA0750-N |JLKA0900-N| JLKA1050-N
EXhr:1 185 20.5 235 26 29.5 35 41 49
WEITE 16 175 20.5 23 26.5 32 38 46
1T12ERE 25 3 3 3 3 3 3 3

HA 786 88.6 100.1 114.1 134.6 153.1 186.1 223.1
HB 49 54 61 69 81 94.5 109.5 127
HC 40 45 51 60 70 85 100 120
HD 36 40 48 55 65 75 90 105
HE 48 55 61 68.5 80.5 86 107 129
HF, 23 30 33 40.5 50.5 49 67 79
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
J 20 225 25.5 30 35 4.5 50 60
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 72 81 88 106 116 136 152
M 11 11 12 12 13 16 16 19
NX 23.5 26 30 335 39.5 45 525 60
NY 8 9 11 12 15 16 185 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14
S 155 15 16 135 16 175 17 23
T 27 30.5 35 375 45 55 64.5 7
u 10 f7 127 14 f7 16 7 207 221 287 35.5f7
v 22.5 25 29 315 37 45 52 62
w 30 30.5 34.5 35.5 39 48 52.5 64
X 20 22 26 30 35.5 435 525 64
Y 11 13 13 16 19 25 28 32
z 19 21 24 28 37 40 49 64
p=h 2 c3 3 c3 c4 C10 C11 (®152)
&2 €25 c3 c3 c3 c5 c5 R16 R18
AA 14.5 16 185 21 24.5 30 36 44
AB 74.3 7.7 924 1019 1114 1308 1465 1736
AC 473 50.2 61.2 717 78.7 90.8 104.6 1225
AD 5 6 6 6 8 10 12 15
AE 5 6 6 8 10 12 15 18
AG 196 20.2 189 199 20.5 214 224 23.1
CA M4X0.7 M5X0.8 M5M.08 M6 M6 M8 M10 M12
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 45 45 45 4.5
JB 14 14 14 14 19 19 22 22
NA 355 39.5 45 45 45 53 53 53
NB 31 36 40 40 40 59.5 59.5 59.5
NC 9 8.5 12 12 12 20 20 20
ND 125 175 18 18 18 29.5 295 29.5
NE - 1 2 2 2 3 3 3
NF 17 185 20 20 20 24 24 24
NG 25 29 29 29 29 38 38 38
NH ( BExFE) M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M4X0.7X0.7 M4X0.7X0.7 M4X0.7X0.7
RE/ERAHO |-RP§E Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
ORI 48%1.9 48%1.9 4.8%19 48%1.9 6.8X19 6.8X1.9 6.8X19 6.8X19

291




JFC JLKA L& HER S

K 4_,.*" "-\ @ D"

Fig!

JERBRETR

| smE#RnY | JLKAD360 | JLKAO400 | JLKA0480 | JLKA0550 | JLKA0650 | JLKAO750 | JLKAO900 | JLKA1050

|
oA | us | w | w88 | a | aus | » | ® | #
8 | 125 | u | . | » | s | & | & | &
¢ | o | oy | v | ey | oy | 28 | x5 | sy
‘ D H 5»g-m H E'E”” H ﬁ'@"': H ﬂmw H 8 +g|:r5 H 10 -g:-u H 12 vgms H 15 A ‘
‘ E H ﬁvgm: H E'E:'” H E'S“'? H Eﬂum: H ID'EE“‘ H !E-gma H 15-3(-:5 H |E_-ﬂ:||5‘
CF | s |« [ e | s [ e [ n [ w6 | uw |
| e | w | us | 13 | 1w | v | w» | u | =
b | ms | m | m | m | r | ms | mes | R |
s | o ] o2 ] s | w8 | s | 2 | ® | x5
| x| ms5 | ms | m | mr | m | rRo | mRt | m3 |
|t ] & | s | e | & | 8 | w | # | w |
L v | 2 | »» | ¥ | e | 15 | 6 | ©8 | 8 |
N H 6 | 5 | e | e | 8 | w0 | ouw | w |

BEE

x
1
2-
3

B ﬂJDIH—*: FERENMEERTERRE
REMIERFEFZBE ERPRENRSHE - SARZNGEEIREREELTEEREN - Rl - FEIRERBHEE -
Btz E Rk AR AMEHEE -

292

EEmNE || BIEREE || BEES

bl iy

B i a5 H

HERSE || AEX@

FERS MR

oo T




